НОВИНКА!    
Компания TravelJohn предлагает гигиенические пакеты  для дальних поездок  автотранспортом, водным транспортом, поездом и самолетом.  

                                       СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ 


В ПРОБКАХ НА ДОРОГАХ

Современная ситуация на дорогах оставляет желать лучшего. Пробки в мегаполисах уже стали обыденным делом, ими крупные города парализованы ежедневно. Такое положение дел требует тщательного внимания водителя, но, водитель не робот, и не способен уследить за всем происходящим на дороге, особенно, когда, после многочасового стояния в пробке, возможность сходить в туалет является жизненной необходимостью. В помощь всем тем, кто по каким-то причинам лишен такой возможности, были созданы персональные карманные туалеты мочеприемники TravelJohn. Мочеприемник мужской, женский и детский - является универсальным и экологически чистым решением для всей семьи.
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НА КЕМПИНГЕ

Европейский кемпинг - это чистая и благоустроенная территория с инженерной инфраструктурой. Украинский кемпинг - это кусок поляны в предлесье, горах или др. территория, ничем не отличающаяся от дикой природы. ...И полное отсутствие туалета, даже типа "сортир" не удивительно. Если Вам лень рыть яму, или Вы боитесь быть укушенными за тыл насекомыми, в т.ч. опасными клещами, то возьмите с собой в дорогу портативный туалет TravelJohn. Он не займет много места в вашем автомобиле, но избавит от многих дискомфортных ситуаций на кемпинге.
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НА РЫБАЛКЕ / НА ОХОТЕ

Для рыбалки, особенно в зимний период, когда ты находишься на льду один на один с удочкой, "зов природы" может расстроить все планы на удачный лов. Что остается делать рыбаку в данной ситуации? Бросать удочки и бежать до ближайшего туалета? Или оставлять "жёлтые следы" на льду?  Нет! На помощь придёт биотуалет TravelJohn, который прост в применении, не занимает много места в кармане верхней одежды и легко утилизируется.
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ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ-ДАЛЬНОБОЙЩИКОВ

В нынешних условиях водители фур становятся лёгкой добычей разбойников, т.к. не всегда "малая нужда" "приходит" на легальной и охраняемой стоянке.  Вынужденная остановка на обочине чревата нападениями на водителей и хищениями ценных грузов. Чтобы минимизировать риск от нападения, водитель-дальнобойщик может всегда возить с собой персональный туалет TravelJohn. Им можно воспользоваться, не выходя из машины. Герметичный и компактный он поможет в трудную минуту.
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      Мочеприемники универсальны (подходят мужчинам, женщинам и детям). 

Продукция разработана американскими учеными компании «Рич Глобал Индастриз, Инк» США (Reach Global Industries, Ink) . Конструкция биотуалетов TravelJohn, технологии химической абсорбции и состав гранул запатентованы. 
Универсальный персональный биотуалет (мочеприемник) TravelJohn  предназначен для сбора, изоляции, хранения и последующей утилизации продуктов жизнедеятельности человека (мочи, рвотных масс). Во время применения влага поглощается гранулами, которые превращаются в гель, что позволяет использовать туалет неоднократно для достижения предельной вместимости - 800 мл.

Данный мочеприемник устойчив к кислотам и щелочам. Изделия из этого материала не токсичны, не вызывают аллергии.
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· Персональный туалет TravelJohn может использоваться только для жидких отходов. 

· Продукт имеет санитарно-эпидемиологическое заключение.

· Полученный гель не наносит вреда экологии.
Мочеприемник является одноразовым и перед применением не нуждается в дезинфекционной обработке. 

Инструкция по применению мочеприемника биотуалета "TravelJohn"




1. Убедитесь, что абсорбент с гранулами находится внутри пластиковой упаковки.      
2. Прижмите пластиковую горловину к поверхности тела, высоким краем вперёд.
3.Помочитесь или вызовите рвоту непосредственно в пакет.
4. Подождите несколько секунд до тех пор, пока жидкость не превратится в гель. Во время применения влага поглощается гелем, что позволяет использовать туалет неоднократно до достижения предельной вместимости - 800 мл.
5. После использования поместите персональный туалет в ёмкость для мусора.  Полученный гель не наносит вреда экологии.
Мочеприемники TravelJohn  повсеместно используются странами Европы и Америки. ВЫГОДНО, УДОБНО, ПРАКТИЧНО и  главное – ДОСТУПНО!     

